

ПРОТОКОЛ №4
заседания антинаркотической комиссии городского округа
«Город Йошкар-Ола»

от 22 декабря 2022 года

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Мэр города Йошкар-Олы, председатель
антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола»
Е.В. Маслов

Присутствовали:

Васильева З.А., Горбунов М.И., Кених А.В., Логинова Н.Э., Пантелеева Р.Ш.,
Отмахова Н.Г., Пугачёв А.И., Филонова Л.В., Шашкова Е.Ю. Шахова М.Г

Приглашены:

Иванов С.Л., помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата города Йошкар-Олы Республики Марий Эл;
Кузнецова Т.Г., начальник отдела воспитательной работы и дополнительного образования управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;
Пленкина И.И., консультант комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Город Йошкар-Ола»;
Место проведения: малый зал администрации города Йошкар-Олы

1. Об итогах проведения Общероссийских антинаркотических акций: «Призывник», «Сообща, где торгуют смертью», Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России» и Республиканской антинаркотической акции «Бей в набат».

Докладывают:

Шашкова Е.Ю., начальник управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Логинова Н.Э., начальник управления культуры администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Кузнецова Т.Г., начальник отдела воспитательной работы и дополнительного образования и управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

2. Об организации работы антинаркотической направленности военного комиссариата города Йошкар-Олы Республики Марий Эл с гражданами допризывного возраста.

Докладывает: Иванов С.Л., помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата города Йошкар-Олы Республики Марий Эл

3. Об исполнении пункта 1.2 решения заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 года и пункта 1.2 решения заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28 сентября 2022 года.

Докладывает: Пугачёв А.И., заместитель мэра города Йошкар-Олы.

4. О плане работы антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2023 год.

Докладывает: Пугачев А.И., заместитель мэра города Йошкар-Олы.

1. По первому вопросу заслушали Шашкову Е.Ю., начальника управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»; Логинову Н.Э., начальника управления культуры администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»; Кузнецову Т.Г., начальника отдела воспитательной работы и дополнительного образования управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

Шашкова Е.Ю. сообщила, что на регулярной основе управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (далее-Управление) организовываются и проводятся мероприятия, направленные на выявление и устранение причин и условий, способствующих распространению и потреблению наркотиков.

Ежегодно Управление принимает участие в Общероссийских антинаркотических акциях: «Призывник», «Сообща, где торгуют смертью», республиканской антинаркотической акции «Бей в набат».

В рамках Общероссийской антинаркотической профилактической акции «Призывник» в 2022 году были организованы следующие мероприятия: раздача листовок с информацией о негативных последствиях употребления наркотических средств и существующей ответственности за участие в их незаконном обороте (роздано около 350 листовок студентам СУЗов и обучающихся 10 -11 классов школ города); размещение роликов и листовок антинаркотического содержания в официальных группах Управления, Молодежного парламента администрации города Йошкар-Олы (более 7000 просмотров); мероприятия по приему нормативов ГТО в октябре и ноябре 2022 года по дисциплинам: зальные виды, беговые дисциплины, плавание, самооборона и защита без оружия, легкая атлетика, стрельба из пневматического оружия (300 участников); день здоровья и спорта в МБУ «Комплексная спортивная школа автономной некоммерческой организации высшего образования «Межрегиональный открытый социальный институт»г. Йошкар-Олы» для отдельных категорий граждан (15 человек). Суммарный охват жителей города составил более 7700 человек.

В рамках реализации акции «Сообща, где торгуют смертью!» в Управлении был определен телефон доверия. За период с 14 по 25 марта 2022 г на телефон доверия поступило три обращения о появившихся на стенах домов по улице Первомайская, надписях, в которых содержалась контактная информация с предложениями принять участие в распространении наркотических и психотропных веществ. С 17 по 28 октября 2022 года – во время проведения второго этапа акции – на телефоны доверия поступил 1 звонок с информацией о нанесении надписей с рекламой наркотических средств на фасады зданий.

Реклама наркотических средств была закрашена в рамках реализации муниципальной акции «Йошкар-Ола – территория без наркотиков», ежегодно проводимой Управлением совместно с Управлением по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Марий Эл, волонтерскими организациями. Во время проведения мероприятия по закрашиванию было устранено более шестидесяти надписей, пропагандирующих потребление наркотических средств, нанесенных на фасады зданий по улицам Первомайская, Эшпая, Чехова, Пушкина и в районе 10 общеобразовательной школы.

Управлением совместно с управлением образования и управлением культуры в рамках республиканской антинаркотической акции «Бей в набат!» была продолжена работа по распространению информационных материалов о вреде употребления наркотических средств.

Информация о проведении Республиканской антинаркотической акции «Бей в набат!» была размещена в социальной сети «Вконтакте». Также в социальных сетях размещались видеоролики и фотоматериалы о вреде наркотических веществ. Информационные буклеты были розданы на улицах города, в образовательных учреждениях.

Логинова Н.Э. пояснила, что в рамках Общероссийской акции «Призывник» муниципальными учреждениями культуры города Йошкар-Олы проведено 33 мероприятия с охватом участников около 17000 человек (из них 6 в формате онлайн, около 10000 просмотров).

Дворец культуры им.XXX-летия Победы провел 9 мероприятий с охватом около 2800 участников-антинаркотические: лекции и беседы, тематическую программу «Молодежь против наркотиков».

Дворцом культуры им. В.И.Ленина проведено 10 мероприятий с охватом участников более 6000 человек-программа для школьников, легкоатлетический забег.

Во Дворце культуры Российской Армии было проведено 2 мероприятия с охватом участников более 1000 человек: встреча - беседа сотрудников МВД с учащимися школ по теме: «Негативные последствия незаконного потребления наркотических средств и ответственность за участие в незаконном обороте среди учащихся образовательных организаций».

В Центральном парке культуры и отдыха было проведено 5 мероприятий, в которых приняли участие около 100 человек: спортивный забег «Здоровая молодёжь – будущее нации»; в социальной сети «ВКонтакте» были выложены видеоролики с пропагандой здорового образа жизни – количество просмотров более 6000.

В музее истории города Йошкар-Олы было проведено 6 мероприятий с общей численностью около 300 человек.

В рамках Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью!» муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования города Йошкар-Олы в марте/октябре месяцах на официальных сайтах, информационных стендах и в социальных сетях учреждений была размещена информация (телефон доверия, рубрики МВД по Республике Марий Эл), где можно оставить информацию о фактах незаконного оборота и потребления наркотических средств. За отчетный период обращений о фактах незаконного оборота наркотиков и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц не поступало.

В рамках акции Центральным парком культуры и отдыха в социальной сети «ВКонтакте» был размещен видеоролик «Скажи: «Нет наркотикам. Начни сейчас» в онлайн-формате (около 3000 просмотров).

В рамках Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2022» и Республиканской антинаркотической акции «Бей в набат» в библиотеках были проведены час открытого разговора «Сделай правильный выбор!» с участием сотрудника отдела профилактики управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Марий Эл и час актуальной информации «Здоровый подросток – здоровое будущее!»

В рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России» на сайте учреждения демонстрировался видеоролик «Со мной ничего не случится», победителя всероссийского конкурса на лучший антинаркотический видеоролик (более 40 просмотров).

В период акции в библиотеках ЦБС проведено более 20 мероприятий по пропаганде ЗОЖ.

Во Дворце культуры Российской Армии состоялась встреча-беседа сотрудников МВД с учащимися школ на тему: «Негативные последствия незаконного потребления наркотических средств и ответственность за участие в незаконном обороте среди обучающихся образовательных организаций», количество участников – около 500 человек. В фойе дворца была организована фотовыставка «Выбери жизнь», приуроченная ко Всемирному дню борьбы с наркоманией.

Во Дворце культуры им. XXX-летия Победы были проведены: тематическая программа «Молодежь против наркотиков» (900 участников), просмотр фильма «Знаки

беды» (900 участников), а также раздача листовок «Мы за здоровый образ жизни» (400 участников).

Центральным парком культуры и отдыха за указанный период в группе «ВКонтакте» были опубликованы буклеты, видеоролики, плакаты на тему: Скажи нет наркотикам». (1000 просмотров)

Учреждения дополнительного образования города Йошкар-Олы также приняли участие в акции: прошло собрание коллектива на тему «Профилактика наркомании» и классные часы на тему: «Здоровый образ жизни».

Детская школа искусств им. П.И.Чайковского разместили материалы по антинаркотической акции «Бей в набат!» на информационных стендах учреждения, в социальных сетях и на официальном сайте.

Всего за указанный период муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования города Йошкар-Олы в рамках акций было проведено более 60 мероприятий, с охватом более 20000 человек и 9 мероприятий в формате онлайн / 14000 просмотров в сети Интернет.

Кузнецова Т.Г. рассказала, что во время проведения Общероссийской акции «Призывник», школами города 575 мероприятий с общим охватом свыше 10 тысяч обучающихся 7-11 классов. Было проведено городское родительское собрание, на котором перед родителями выступили представители управления наркоконтроля МВД по Республике Марий Эл, правоохранительных органов, психологической службы, были розданы календари и буклеты, направленные на профилактику здорового образа жизни и последствий употребления наркотических веществ. Все проводимые мероприятия освещались в сети Интернет, средствах массовой информации и мессенджерах.

В рамках общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью», мероприятия были направлены на профилактику распространения наркомании и противодействию злоупотребления наркотических средств. В период проведения акции информация о ее проведении размещена в родительских чатах, на сайтах общеобразовательных учреждений, на информационных стендах, расклеены листовки «Миф и правда о наркотиках!», проведены собрания родительских комитетов. С педагогами школ проведен ряд совещаний с обсуждением проблем, связанных с наркоманией, укреплением здоровья детей: «Профилактика раннего употребления ПАВ», «Работа с несовершеннолетними, потребляющими психотропные немедицинские вещества», «Профилактика наркомании в подростковой и молодежной среде», «Профилактика наркомании, употребление алкоголя, курения среди подростков» и другие. Во время проведения акции управлением образования проведен слет активистов за здоровый образ жизни. Были организованы площадки с привлечением волонтеров медиков, студентов курсантов столичного бизнес-колледжа, волонтеров Российского красного креста. В школах с обучающимися проведены классные часы на тематику здорового образа жизни, последствиях употребления наркотических веществ, на классные часы были приглашены специалисты в сфере профилактики наркомании и алкоголизма, педагоги- психологи, сотрудники управления наркоконтроля МВД по Республике Марий Эл, инспекторы ПДН. С обучающимися проведены тренинги на темы: «Сделай свой шаг к безопасности», «Твое здоровье – не игрушка», «Я здоровая личность».

Проведены тематические конкурсы, выставки: «Мы за ЗОЖ», оформлены стенгазеты, конкурсы рисунков «Жизнь и смерть на конце иглы»; викторины и познавательные игры, направленные на профилактику употребления ПАВ.

Во время проведения межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России 2022» также проведены мероприятия, направленные на профилактику употребления и незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ и популяризацию здорового образа жизни. В рамках операции было организовано участие призеров и победителей регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности

«Спасем жизнь вместе». В школах проведены интерактивные лекции, обучающие семинары, профилактические беседы с несовершеннолетними и их родителями, направленные на повышение правовой грамотности и формирование здорового стиля поведения, ответственного отношения к своему здоровью и здоровью окружающих. В период проведения акции, в ноябре 2022 года возобновил работу, вновь созданный актив городского родительского комитета, заработала страничка в сети ВКонтакте городского родительского комитета.

В период проведения республиканской антинаркотической акции «Бей в набат!», общеобразовательными учреждениями, управлением образования проведены мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни. Был проведен городской конкурс видеороликов по пропаганде здорового образа жизни и профилактике употребления психоактивных веществ «Видеожурнал здоровья», выбраны победители, и эти видеоролики в дальнейшем будут направлены для использования в работе в школы города, а также размещены в группе ВКонтакте городского родительского комитета.

В школах проведены социально-психологические тренинги на темы: «Умение отклонять сомнительные предложения», «Умение реагировать на провокации», «Умение понимать причины своих проблем», «Умение сопротивляться групповому давлению сверстников», и др.

С обучающимися проведены беседы с психологом «Дорога взросления», дебаты «В чьих руках мое здоровье?», классные часы «Мы выбираем ЗОЖ!», «День борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков», «Профилактика саморазрушительного (зависимого) поведения», встречи с участковым инспектором, профилактические беседы, уроки трезвости с приглашением представителя организации «Трезвая Марий Эл».

Родители, педагоги и обучающиеся приняли участие в республиканских мероприятиях: слете добровольцев по пропаганде ЗОЖ и профилактике употребления психотропных веществ «ДоброЗОЖ», флешмобе «Жить! Любить! Верить!», Республиканском конкурсе «Театр Малых форм ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!», в работе площадок антинаркотического форума «Жить! Любить! Верить!», просмотре спектакля «Короткий день», «Пять 25», "Звезды мне укажут путь", и других. С обучающимися проведено социально-психологическое тестирование, в котором приняли участие свыше 8 тысяч человек.

Организация внеурочной деятельности учащихся, широкое вовлечение их в занятия спортом, работу кружков тоже одно из важнейших направлений воспитательной деятельности, способствующее полезному проведению досуга и формированию законопослушного поведения. С несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете проводится индивидуальная работа по реабилитации и ресоциализации, контролируется их внеурочная деятельность.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

1. Информацию Шашковой Е.Ю., Логиновой Н.Э., Кузнецовой Т.Г. принять к сведению.

1.2. Управлению по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа (Шашкова Е.Ю.), Управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Юркин Д.А.), Управлению культуры администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Логинова Н.Э.) продолжить работу по проведению профилактических антинаркотических мероприятий среди населения городского округа «Город Йошкар-Ола» (постоянно).

1.3. Всем субъектам профилактики совместно с управлением по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Марий Эл, управлением городского хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», руководителями управляющих компаний и волонтерских организаций, в рамках Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» провести городскую акцию по закрашиванию надписей на фасадах зданий, содержащих рекламу наркотических средств. Информацию о

проведении городской акции разместить в СМИ, в социальных сетях, родительских чатах, газете «Пенсионер».

1.4. Управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»:

1.4.1 продолжить профилактическую работу по предупреждению асоциального поведения, наркомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних, разъяснению негативных последствий незаконного оборота потребления наркотических средств и существующей ответственности за участие в их незаконном обороте среди обучающихся общеобразовательных организаций и популяризации здорового образа жизни.

1.4.2 в январе-феврале 2023 года провести городской конкурс сочинений-рассуждений на тему употребления наркотических веществ, последствиях и ответственности за употребление и распространение ПАВ.

1.4.3 в марте-апреле 2023 года провести городской конкурс методических разработок внеклассных мероприятий на тему пропаганды здорового образа жизни и профилактики потребления наркотических средств.

О результатах выполнения принятых решений проинформировать антинаркотическую комиссию администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в срок до 30 апреля 2023 года.

По второму вопросу заслушали Иванова С.Л., помощника начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата города Йошкар-Олы Республики Марий Эл. Он пояснил, что перед отделением подготовки и призыва на военную службу военного комиссариата г. Йошкар-Ола Республики Марий Эл стоят три основные задачи: антинаркотическая профилактика среди граждан допризывного и призывного возраста; выявление граждан склонных к употреблению и употребляющих наркотические вещества без медицинского назначения; исключение призыва на военную службу наркозависимых и имеющих судимость по ст. 228 УК РФ.

Мероприятия по профилактике наркомании проводятся с гражданами призывного возраста в течение всего периода нахождения их на воинском учёте, начиная с первоначальной постановки на воинский учёт (17 лет) и до отправки их к местам прохождения воинской службы (18-26 лет).

Профилактика проводится в контексте военно-патриотического воспитания. Куда включаются вопросы ведения здорового образа жизни и отказа от приема одурманивающих веществ.

Выявление лиц призывного возраста, допускающих немедицинское потребление наркотиков возможно при тестировании их на профпригодность, при выявлении следует направление их на обследование в Республиканский наркологический диспансер.

За 2021 год военным комиссариатом города Йошкар-Ола Республики Марий Эл выявлено и признано негодными к военной службе по указанным основаниям 5 призывников.

За весенний призыв текущего года, который проходил с 1 апреля по 15 июля выявлено и направлено в Республиканский наркологический диспансер 3 призывника, за осенний призыв текущего года, который проходит с 1 ноября по настоящее время, выявлено и направлено в Республиканский наркологический диспансер 2 призывника.

Ежегодно, перед каждым призывом на военную службу и перед первоначальной постановкой граждан на воинский учёт, отделение подготовки и призыва граждан на военную службу тесно взаимодействует с Республиканским наркологическим диспансером, который информирует отделение о всех гражданах призывного возраста, состоящих у них на диспансерном учёте.

Для справки: количество граждан с 18 до 27 лет, состоящих на диспансерном учёте с диагнозом «наркомания» в настоящее время составляет 161 гражданин призывного возраста. Состоят на учете в ВК г. Йошкар-Ола граждан призывного возраста, осужденных по ст. 228 УК РФ 8 человек.

Наиболее эффективно проходит антинаркотическая работа с молодежью в период призывов. Положительно зарекомендовала себя практика проведения акций «День призывника», «Есть такая профессия Родину защищать», учебных сборов на базе Центра военно-патриотического воспитания «Авангард». В эти дни проходят и антинаркотические мероприятия, направленные на формирование у молодых людей призывного возраста активной гражданской позиции, чувства патриотизма и ведения здорового образа жизни.

При проведении учебно-методических сборов с педагогическими работниками, осуществляющими подготовку обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях по ОВС, преподавателей ОБЖ ориентируют делать упор в обучении ОВС и на ведение здорового образа жизни и отказ от психотропных, одурманивающих и наркотических средств в среде учащихся.

Один из основных проблемных вопросов - отсутствие врача-нарколога в составе военно-врачебной комиссии. Организация работы призывной военно-врачебной комиссии по выявлению наркозависимых граждан призывного возраста проводится врачами психиатрами.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

2. Информацию Иванова С.Л., помощника начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата города Йошкар-Олы Республики Марий Эл принять к сведению.

2.1 Военному комиссариату города Йошкар-Олы Республики Марий Эл (Артизанов И.Я.) рекомендовать продолжить практику разъяснительной работы среди граждан допризывного возраста с приглашением сотрудников отдела управления наркоконтроля МВД по Республике Марий Эл и Республиканского наркологического диспансера по вопросам негативных последствий употребления наркотических средств.

3 .По третьему вопросу слушали Пугачёва А.И., заместителя мэра города Йошкар-Олы. Он сообщил об исполнении пункта 1.2 решения заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 года и пункта 1.2 решения заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28 сентября 2022 года.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

3. Секретарю комиссии снять с контроля исполнение пункта 1.2 решения заседаний антинаркотических комиссий городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 года и пункта 1.2 решения заседаний антинаркотических комиссий городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28 сентября 2022 года.

4 .По четвертому вопросу слушали Пугачёва А.И., заместителя мэра города Йошкар-Олы. Он ознакомил с проектом плана работы антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2023 год.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

4. Утвердить план работы антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2023 год

Мэр города Йошкар-Олы,
председатель антинаркотической
комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола»

Е.Маслов

ПЛАН
работы антинаркотической комиссии городского округа
«Город Йошкар-Ола»
на 2023 год

В целях разработки мер, направленных на профилактику незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и осуществления контроля за реализацией этих мер, на заседаниях антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» рассмотреть следующие вопросы:

I квартал

- О реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие образования в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2019-2025 годы» основного мероприятия «Профилактика асоциального поведения, наркомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних».

Докладывает: Никандров В.Г., заместитель начальника управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

- О реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2018-2025 годы в части профилактики наркомании и пропаганды здорового образа жизни

Докладывает: Шашкова Е.Ю., начальника управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

- Анализ наркоситуации по городу Йошкар-Оле по итогам 2022 года

Докладывает: Путилова С.В., заместитель главного врача ГБУ Республики Марий Эл «Республиканский наркологический диспансер»

- О проведении информационной кампании по профилактике наркомании и пропаганде ЗОЖ среди граждан города Йошкар-Олы

Докладывает: Одерышевой Ю.В., начальник отдела информационно-аналитической работы и информатизации администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

II квартал

Выездное заседание

МБУУ «Централизованная библиотечная система г.Йошкар-Олы»
Библиотека-филиал №25 (модельная библиотека)

- О мероприятиях по профилактике наркомании из опыта работы МБУК «Централизованная библиотечная система города Йошкар-Олы»

Ответственная: Тараканова А.В., директор МБУК «Централизованная библиотечная система города Йошкар-Олы»

- О результатах мониторинга наркоситуации на территории Республики Марий Эл и города Йошкар-Олы по итогам 2022 года.

Докладывает: Отмахова Н.Г., начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики и административной практики УНК МВД по Республике Марий Эл

III квартал

Выездное заседание

МАОУ «Гимназия №26 г.Йошкар-Олы»

- Об организации профилактической работы антинаркотической направленности с несовершеннолетними в МАОУ «Гимназия №26 г.Йошкар-Олы»

Докладывает: Тараканов Н.С., заместитель директора МАОУ «Гимназия №26 г.Йошкар-Олы»

- О взаимодействии с НКО, молодежными и детскими общественными объединениями в деятельности по профилактике наркомании

Докладывают: Шашкова Е.Ю., начальник управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

Никандров В.Г., заместитель начальника управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

IV квартал

- Об организации взаимодействия органов внутренних дел с субъектами системы профилактики по противодействию и профилактики наркомании среди несовершеннолетних

Докладывает: Горбунов М.И., заместитель начальника полиции (по оперативной работе) УМВД России по городу Йошкар-Оле

- О мерах по предупреждению распространения наркомании и токсикомании среди несовершеннолетних

Докладывает: Сенько Т.А., советник комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

- О плане работы антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2023 год.

Докладывает: Пугачев А.И., заместитель мэра города Йошкар-Олы